※ 下周市暮らしと人間セミナー ※

『金子みすゞ全集』発行40周年 金子みすゞを語り、歌う



講師 ちひろ氏

・ラジオパーソナリティ)

プロフィール

金子みすゞの詩に作曲し歌い語るシンガーソングライター 2023 年度の金子みすゞ生誕 120 年企画として、KRY「熱血 テレビ」"今伝えたいみすゞの心"のレギュラーを担当 山口県山口市出身 山口七夕ふるさと大使

- ◆ レギュラー番組
 - ·NHK 中国5県放送「中国!ちゅーもく!ラジオ YAMAGUTIC」
 - ・KRY ラジオ「ちひろ DE ブレイク」
- ・コミュニティ FM 全国放送「みすゞさんと明るいほうへ」
- ◆ 第7回日本放送文化大賞ラジオ部門準グランブリ受賞 エフエム山口「こだまでしょうか~今、金子みすゞの心を聴きたい~」 パーソナリティちひろ



日時 令和6年**6**月**8**日(土) 午後2時~3時30分

会場 生涯学習プラザ 風のホール (下関市細江町三丁目1番1号)

_{定員} 100名 - 申込メ切 5月31日(金)

第2回

申 令和6年**9**月**25**日(水) 午後2時~3時30分

> **滝部公民館**(滝部活動拠点施設·太陽館) (下関市豊北町大字滝部3397番地12)

100名 申込メ切 9月17日(火)

事前申込制 対象:市内在住・在学・在勤の方

【 問合せ・申込先 】下関市市民部人権・男女共同参画課 電話:083-222-0827 FAX:083-231-1437

電話、FAX(裏面)、ホームページのお申込みフォーム(QR コード)のいずれかでお申込みください。2回とも同じ内容です。



, 入場無料